

澳洲幸运10单竭计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10单竭计划高管当庭放话：除了谷歌，没人玩得转Chrome浏览器

4月27日消息，Chrome 总经理帕里萨·塔布里兹（Parisa Tabriz）在华盛顿联邦法院作证时称，由于Alphabet旗下其他业务与Chrome存在“深度依赖关系”，只有谷歌 才能为Chrome 浏览器 提供目前这样丰富的功能和特性。

“如今的Chrome凝聚了17年来Chrome团队与谷歌其他部门的协作成果，”塔布里兹当地时间周五在司法部反垄断案的听证会上表示，“试图切割这种共生关系将引发前所未有的挑战。”她举例称，诸如“安全浏览”模式或用户密码泄露告警等功能均依赖谷歌共享基础设施支持，而不仅仅是Chrome的管辖范围。塔布里兹补充道，“我认为，这些功能无法被复制。”

搜索市场

塔布里兹花了几个小时的时间出庭作证。这场为期三周的听证会由主审法官阿米特·梅塔（Amit Mehta）主持，旨在确定谷歌搜索业务垄断案后的整改措施。美国司法部向法院申请强制谷歌剥离Chrome浏览器，共享用于生成搜索结果的部分数据。此外，美国司法部还建议禁止谷歌为搜索引擎默认设置支付费用，并将这一禁令扩展至Gemini等谷歌人工智能产品，理由是这些产品的优势源自谷歌在搜索领域的非法垄断。

据StatCounter统计，截至今年3月份，谷歌Chrome浏览器在全球拥有约66%的市场份额，是当今最流行的专有浏览器。

据悉，谷歌Chrome浏览器基于开源的Chromium项目构建。Chromium由谷歌创建，但也接纳了来自Meta、微软 和Linux基金会等多家机构的技术贡献。

周五早些时候，曾为美国司法部担任专家的哈佛大学计算机科学教授詹姆斯·米肯斯（James Mickens）作证称，从技术角度看剥离Chrome完全可行，“技术层面完全可以转移所有权，不会严重影响其功能”。

剥离具有可行性

米肯斯曾在Epic Games诉谷歌Android生态系统的反垄断案中担任专家。他表示，即便没有Chrome，谷歌仍有动力持续为Chromium贡献技术，因为这个开源项目不仅支撑其浏览器运行，也被多个竞争对手采用。

米肯斯进一步解释，谷歌Android系统也靠Chromium来确保手机端网页正常呈现。他在谈到Chromium项目时说，“谷歌有动力让源代码得到良好维护。”

然而，塔布里兹当即提出反驳意见。她强调，自2015年以来，谷歌贡献了九成以上的Chromium代码。塔布里兹说，“谷歌在Chromium项目上投入数亿美元，大约有上千名工程师参与其中。其他公司目前并未做出实质性贡献。”

整合人工智能

塔布里兹表示，谷歌正全力推进Chrome浏览器与人工智能的深度融合。用户现在可以通过添加扩展程序将OpenAI的ChatGPT以及Perplexity AI等工具接入Chrome浏览器，也可以通过调整浏览器设置更便捷地使用各类AI模型进行搜索。不过塔布里兹坦言，目前Chrome默认人工智能助手仍是Gemini。

“几乎所有浏览器都在试水人工智能并推出相关功能。”塔布里兹举例说，微软早已经将Copilot深度整合至Bing搜索引擎及Edge浏览器。

谷歌在内部文件中明确表示，目标是将Chrome打造成一款“智能体浏览器”，通过智能体自动完成填写表单、信息检索、网上购物等任务。

“我们构想的是一个多智能体协同工作的时代。Chrome浏览器将优先深度集成Gemini，将其作为主用的智能体；同时允许用户在各种消费级和企业级场景自如调用各种第三方智能体，”塔布里兹在2024年的一封邮件中如是写道。（辰辰）

大小单双计划导师赚钱

飞艇345678打法教程视频

168飞艇全国统一开奖查询下载

精准计划导师带赚包赔

2022澳洲幸运5开奖直播软件

澳洲幸运10假不假

飞艇5码必赚计划

压大单小单大双小双稳赢公式

澳洲10开奖和历史

买13458和02679技巧

澳洲10历史开奖记录官方网app

快三数据分析器软件

澳洲10全天精准计划网说明

5分钟彩票一天赚400元

168免费精准预测

极速赛车168开奖官网开奖

澳洲幸运10开奖官网开奖查询

澳洲幸运5开奖结果历史查询

168全国统一开奖官网